

中证网讯（记者 林倩）近日，第三届申城论剑实盘大赛颁奖典礼在上海成功举办。本次会议由新湖期货、湘财证券主办，聚集了诸多个人与机构投资者，围绕交易策略，科技AI热门风口等议题进行讨论。新湖期货副总经理金玉卫在致辞中表示，申城论剑实盘大赛是一个交流、竞争、提升自我、展示才华的平台，致力于让更多人了解期货市场，提高投资者的风险意识和市场素养。新湖期货将紧扣时代发展的新机遇和新挑战，持续引领广大参赛者，不断交流市场新突破、凝聚合作新共识、激发行业新力量。

据介绍，本届申城论剑实盘大赛分为期货组和私募组，其中期货组参赛人数增长至3581人，私募组有超160家的管理人加入，总计378个产品参赛。

此外，作为赛事主办方之一的湘财证券，对申城论剑实盘大赛的投入力度不断加码，致力于从多方面建设大赛的差异化特色，力争通过长期主义的视角为参赛私募机构提供优质的服务，共同营造良好的行业生态。湘财证券表示，希望通过设置科学合理的综合化评价标准，增加综合表现考量，如团队稳定性、综合业绩绩效分析等指标，结合波动性和回撤率等，对参赛主体进行更加理性和综合性的评价，积极向广大私募基金管理人传播合规稳健的发展理念。